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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Καλ-
λιοπίου, Ακυλίνας, Ρουφίνου διακόνου 
(†304) και των συν αυτοίς εν Σινώπη Δια-
κοσίων. Οσίου Γεωργίου, μητροπολίτου 
Μυτιλήνης του «σημειοφόρου» (θ΄αι.). 
Αύριο Σάββατο Αποστόλων (Ο΄) Αγάβου, 
Ασύγκριτου επισκόπου Υρκανίας, Ερμού 
επισκόπου Δαλματίας, Φλέγοντος επι-
σκόπου Μαραθώνος. Κελεστίνου, πάπα 
Ρώμης (†432).
Κυριακή  Ευψυχίου μάρτυρος του εν 
Καισαρεία (†362), Βαδίμου αρχιμανδρί-
του. Άβδιού και των εν Περσία τελειω-
θέντων 300 αιχμαλώτων.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 16°C - 25°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
8, 20, 30, 34, 38, 44 και Supps 2, 28.
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Ένα στιγμιότυπο από την ιστορία του Αιγυπτιώτη Ελληνισμού στην Αυστραλία. (Από Α-Δ)
Ο Αντώνης Αλεξάνδρου που γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1954, ο αρχισυντάκτης του Κόσμου, Γιώργος Χα-
τζηβασίλης που επίσης γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1957 και ο Γιώργος Γιακουμίδης που γεννήθηκε στην 
Ισμαηλία, μεγάλωσε στο Πορτ Σάιδ, και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1964. 

Η 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση ανα-
μένεται να επιβάλει απαγόρευση 
της χρήσης της εφαρμογής TikTok 
στις κυβερνητικές συσκευές, κα-

θώς έχουν διατυπωθεί φόβοι ότι θα μπο-
ρούσε να χρησιμοποιηθεί για παρεμβάσεις 
από την Κίνα.
Η Αυστραλία θα είναι η τελευταία από τις 
χώρες της συμμαχίας «πέντε μάτια» που θα 
μπλοκάρει την εφαρμογή. Περιοριστικά μέ-
τρα έχουν ήδη πάρει οι Ηνωμένες Πολιτεί-
ες, ο Καναδάς, το Ηνωμένο Βασίλειο και η 
Νέα Ζηλανδία.
Η κυβέρνηση της Βικτώριας επιβεβαίωσε 
την αναμενόμενη απαγόρευση στο ABC, 
λέγοντας ότι θα συνεργαστεί με την ομο-
σπονδιακή κυβέρνηση και θα υιοθετήσει 
τους περιορισμούς.
«Πάντα ήταν στις προθέσεις μας να ακο-
λουθήσουμε τις οδηγίες της Κοινοπολιτεί-
ας όσον αφορά την ασφάλεια στον κυβερ-
νοχώρο –θα εργαστούμε για την εφαρμογή 
αυτών των περιορισμών σε όλες τις δημό-
σιες υπηρεσίες το συντομότερο δυνατό», 
δήλωσε ο εκπρόσωπος του πρωθυπουργού 
της Πολιτείας.
Το TikTok αρνείται κατηγορηματικά ότι 
η εφαρμογή του ενέχει κινδύνους για την 
εθνική ασφάλεια άλλων χωρών.
Η υπουργός Εσωτερικών Clare O’Neil είχε 
ζητήσει να γίνει επανεξέταση της χρήσης 
του TikTok και άλλων πλατφορμών μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης για να διαπιστωθεί 
αν προσφέρονται για ξένες παρεμβάσεις σε 
κυβερνητικούς οργανισμούς αλλά εν τω με-
ταξύ, διάφορες κρατικές υπηρεσίες πήραν 
την πρωτοβουλία να θέσουν περιορισμούς 
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Τέρμα το TikTok από τις συσκευές κρατικών λειτουργών

στην χρήση της εφαρμογής.
Ο γενικός διευθυντής του TikTok στην 
Αυστραλία, Lee Hunter, δήλωσε γνωρίζει 
πότε θα τεθεί σε εφαρμογή ο περιορισμός. 
Είμαστε εξαιρετικά απογοητευμένοι με αυτή 
την απόφαση. Κατά την άποψή μας, αυτή 
καθοδηγείται από την πολιτική και όχι από 
τα πραγματικά γεγονότα», είπε ο κ. Χάντερ.
«Είμαστε επίσης απογοητευμένοι από το 
γεγονός ότι τα εκατομμύρια των Αυστρα-
λών που το χρησιμοποιούν καθημερινά θα 
μάθουν για αυτήν την απόφαση μέσω των 
μέσων ενημέρωσης, παρά τις επανειλημμέ-
νες προσπάθειες από την πλευρά μας να 
επικοινωνήσουμε με τις αρμόδιες για την 
απαγόρευση αρχές».
Η TikTok είχε προηγουμένως παραδεχτεί 
με επιστολή προς τον σκιώδη Υπουργό 
Κυβερνοασφάλειας Τζέιμς Πάτερσον ότι 
η Κίνα θα μπορούσε να έχει πρόσβαση 
στα δεδομένα χρηστών της εφαρμογής της 
στην Αυστραλία, επειδή η εταιρεία υπόκει-
ται στους εθνικούς νόμους περί πληροφο-
ριών της Κίνας, που την υποχρεώνουν να 
συμμορφωθεί με τα αιτήματα δεδομένων 
από το Πεκίνο .


